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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 29ª LEGISLATURA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, REALIZADA EM 12 DE SETEMBRO  DE 

2022.         

 

 

 

 

                                          Ás dezoito horas e trinta minutos, do dia 12 de 

setembro do ano de dois mil e vinte e dois, assume a Presidência da 

Câmara Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Jorge Luiz dos 

Santos, a qual solicita ao 2.º Secretário, Ver. José Marcos de P. Branco, 

para que proceda a verificação de quórum; sendo constatada a presença dos 

seguintes Vereadores: Anderson Ferrer Pereira, Carlos Alberto Ribeiro, 

Diego H. Rodrigues Miranda, Higmar da S. Lopes, Jorge Luiz dos Santos, 

José Marcos de P. Branco, Paulo Filipe da S. almeida, Nelson Pinheiro 

Junior, Sandra da Cunha e Wagneriano de L. Moreira. Havendo quórum o 

Exmo. Sr. Presidente declara aberto os trabalhos da presente Sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Sr. Presidente solicita ao 1º Secretário Ver. 

Carlos Alberto Ribeiro que inicie a leitura dos protocolados dos Diversos. I 

– DIVERSOS:  01. Aprovação de ATA: Ata da 25ª Sessão Ordinária, 

realizada em 22/08/2022. Ata da 21ª Sessão Extraordinária, realizada em 

22/08/2022. Ata da 26ª Sessão Ordinária, realizada em 29/08/2022. Ata da 

22ª Sessão Extraordinária, realizada em 29/08/2022. Atas colocadas em 

votação. Em seguida Sr. Presidente informa que as Atas foram aprovadas. 

02. Protocolo nº 786/2022 - Projeto de Decreto Legislativo: "Concede 

Título de Cidadão Cruzeirense a pessoa que menciona". Autor: Nelson 

Pinheiro Junior - PL. 03. Protocolo nº 787/2022 - Projeto de Lei: "Institui 

o Dia Municipal do Operador e Jogador de Airsoft e dá outras 

providências". Autor: Jorge Luiz dos Santos. Em sua questão de ordem 

Ver. Paulo Filipe da S. Almeida requer suspensão da presente Sessão. 

Suspensão colocada em votação. Em seguida Sr. Presidente informa que 

suspensão da Sessão foi aprovada. Ás dezenove horas, do dia 12 de 

setembro do ano de dois mil e vinte e dois, assume a Presidência da 

Câmara Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Jorge Luiz dos 

Santos, a qual solicita ao 2.º Secretário, Ver. José Marcos de P. Branco, 

para que proceda a verificação de quórum; sendo constatada a presença dos 

seguintes Vereadores: Anderson Ferrer Pereira, Carlos Alberto Ribeiro, 
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Diego H. Rodrigues Miranda, Higmar da S. Lopes, Jorge Luiz dos Santos, 

José Marcos de P. Branco, Paulo Filipe da S. almeida, Nelson Pinheiro 

Junior, Sandra da Cunha e Wagneriano de L. Moreira. Havendo quórum o 

Exmo. Sr. Presidente declara reaberto os trabalhos da presente Sessão. Em 

sua questão de ordme Vre. Paulo Filipe da S. Almeida requer inclusão nos 

Diversos. Em sua questaõ de ordem Ver. José mArcos de P. Branco requer 

inclusão nos Diversos. Em seguida Sr. Presidente informa  eu inclusões 

foram deferidas. 04. Protocolo nº 786/2022 - Projeto de Lei: "Fixa a base 

salarial para as categorias profissionais qu especifica, a título de 

readequação salarial, e dá outras providências, na forma que menciona". 

Autor: Poder Executivo Municipal. 05. Protocolo nº 787/2022 - Projeto 

de Resolução: "Dispõe sobre a criação dos parágrafos 4º e 5º ao artigo 131 

da Resolução nº 102, de 1º de julho de 1991 (Regimento Interno), na forma 

que menciona". Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD, Carlos Alberto 

Ribeiro – UNIÃO, Jorge Luiz dos Santos – PL, José Marcos de P. Branco – 

PSDB, Nelson Pinheiro Junior – PL, Paulo Filipe da S. Almeida – UNIÃO 

e Sandra da Cunha – MDB. II – REQUERIMENTOS DE 

INFORMAÇÕES: 01. Protocolo nº 772/2022 - Requerimento de 

Informações: Solicita informações referentes à Emenda Orçamentária 

Impositiva, na forma que menciona. Autor: Wagneriano de Lima Moreira – 

PODE. Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o 

requerimento foi aprovado p/09 (nove) votos favoráveis; 02. Protocolo 

nº 773/2022 - Requerimento de Informações: Solicita informações 

referentes à empresa responsável pela manutenção da iluminação pública. 

Autor: Wagneriano de Lima Moreira – PODE. Colocado em votação. Em 

seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/09 

(nove) votos favoráveis; 03. Protocolo nº 784/2022 - Requerimento de 

Informações: Solicita ao Chefe do Executivo Municipal informações sobre 

contratação e serviços de empresas especializadas para coleta, coleta 

seletiva, medição, transporte, tratamento e destinação final de resíduos 

sólidos e resíduos sólidos da saúde, na forma que menciona. Autor: 

Wagneriano de Lima Moreira – PODE. Colocado em votação. Em seguida 

o Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/09 (nove) 

votos favoráveis; 04. Protocolo nº 785/2022 - Requerimento de 

Informações: Solicita ao Chefe do Executivo Municipal informações com 

relação à requisição administrativa de bens e serviços da Organização 

Social Instituto para o Desenvolvimento e Assistência à Saúde - IDASA, na 

forma que menciona. Autor: Wagneriano de Lima Moreira – PODE. 

Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o 

requerimento foi aprovado p/09 (nove) votos favoráveis; III – 
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REQUERIMENTOS P/ DECISÃO DO PLENÁRIO:    01. Protocolo nº 

779/2022 - Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO DE 

APLAUSO à senhora Lisabete Bitteti de Castro Simões Silva, pelos 42 

anos de excelentes serviços prestados na Prefeitura Municipal de Cruzeiro. 

Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em votação. 

Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado 

p/09 (nove) votos favoráveis; 02. Protocolo nº 780/2022 - Requerimento 

para Decisão do Plenário: VOTO DE APLAUSO à Flávia Bitteti de 

Castro Silva, Nelson Fábio Bitteti de Castro Silva, Lisabete Bitteti de 

Castro Simões Silva e Nélson Simões da Silva, pelo enorme sucesso 

alcançado e excelência dos produtos da empresa Flávia Açaí. Autor: Diego 

Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em votação. Em seguida o 

Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/09 (nove) 

votos favoráveis; IV INDICAÇÕES:  01. Protocolo nº 777/2022 – 

Indicação: Solicita ao Executivo Municipal a realização de correção de 

solo na rua 12, na região do Loteamento Bela Vista, no bairro do Itagaçaba. 

Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD. 02. Protocolo nº 778/2022 – 

Indicação: Solicita ao Executivo Municipal notificação e limpeza de uma 

casa abandonada na rua Prudente de Moraes, n.º 16, bairro do Itagaçaba. 

Autor: Paulo Filipe da Silva Almeida – União. 03. Protocolo nº 781/2022 

– Indicação: Versa sobre a possibilidade de colocação de um semáforo na 

rua Luiz Romanelli, na altura do n.º 303, travessa com a rua Capitão Néco. 

Autor: Wagneriano de Lima Moreira – PODE. 04. Protocolo nº 782/2022 

– Indicação: Versa sobre a possibilidade de pintura das guias em vias 

públicas que menciona. Autor: Wagneriano de Lima Moreira – PODE. 05. 

Protocolo nº 783/2022 – Indicação: Versa sobre a possibilidade de troca 

das iluminações de vias públicas por iluminação de LED, conforme 

menciona. Autor: Wagneriano de Lima Moreira – PODE. GRANDE 

EXPEDIENTE: Fizeram uso da Tribuna pelo tempo Regimental de até 9 

(nove) minutos cada os Vereadores: Ver. Wagneriano de L. Moreira - 

PODE, Ver. Anderson Ferrer Pereira – PSD, Ver. Carlos Alberto Ribeiro – 

UNIÃO, Ver. Diego H. Rodrigues Miranda – PSD, Ver. Jorge Luiz dos 

Santos – PL e Ver. Paulo Filipe da S. Almeida – UNIÃO. ORDEM DO 

DIA: Em sua questão de ordem Sr. Presidente inclui Protocolado. Em sua 

questão de ordem Ver. Paulo Filipe da S. Almeida requer retirada do 

Protocolo nº 774/2022. 01. Protocolo nº 774/2022 - Projeto de Lei: 

"Dispõe sobre o serviço de Assistência Social nas Escolas Municipais de 

Cruzeiro, na forma que menciona". Autor: Paulo Filipe da Silva Almeida – 

União. Parecer Favorável - Maioria Simples - Em Discussão e Votação 

Única. Retirado pelo Autor. 02. Protocolo nº 787/2022 - Projeto de Lei: 
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"Institui o Dia Municipal do Operador e Jogador de Airsoft e dá outras 

providências". Autor: Poder Executivo Municipal. Parecer Favorável – 

Maioria Simples - Em Discussão e Votação Única. Colocado em discussão. 

Colocado em votação. Em seguida Sr. Presidente informa que Projeto de 

Lei foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente divulga a 

todos os Vereadores e os presente a agenda da semana. Nada mais havendo 

a tratar, o Exmo. Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu 

p/encerrado os trabalhos da presente Sessão, determinando que se lavrasse 

a presente Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

 

 

 

 

 

 

PRESIDENTE_______________1.º SECRETÁRIO_________________ 
 


